



Δημητσάνα, 19.11.2024

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
220 07 Δημητσάνα

Δελτίο Τύπου

1η Πρόσκληση για την υποβολή αιτήσεων στήριξης προς ένταξη στην παρέμβαση Π3-75.1 «Εγκατάσταση γεωργών νεαρής ηλικίας» του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΣΣ ΚΑΠ) της Ελλάδας 2023 – 2027».

*Από τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου ανακοινώθηκε ότι δημοσιεύθηκε από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων η 1η Πρόσκληση για την υποβολή αιτήσεων στήριξης προς ένταξη στην παρέμβαση Π3-75.1 «**Εγκατάσταση γεωργών νεαρής ηλικίας**» του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΣΣ ΚΑΠ) της Ελλάδας 2023 – 2027.*

Ως περίοδος υποβολής αιτήσεων στήριξης - φακέλων υποψηφιότητας ορίζεται η περίοδος από 29/11/2024 έως και 22/1/2025 και ώρα 13:00.

Σημειώνεται ότι το σύνολο του θεσμικού πλαισίου βρίσκεται αναρτημένο στο <https://www.agrotikianaptixi.gr/parembaseis-sskap-pa/agrotiki-anaptixi/georgoi-nearis-ilikias-chrimatodotika-ergaleia-75> και την ιστοσελίδα της Περιφέρειας Πελοποννήσου (www.ppel.gov.gr)

Το Δελτίο Τύπου της Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, στο πλαίσιο της ευρύτερης δυνατής ενημέρωσης του πληθυσμού και όλων των δυνητικών δικαιούχων, αναφέρει:

«Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου καλεί όλους τους ενδιαφερομένους να υποβάλουν αίτηση στήριξης προς ένταξη στην παρέμβαση Π3-75.1 «Εγκατάσταση γεωργών νεαρής ηλικίας» του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΣΣ ΚΑΠ) της Ελλάδας 2023 – 2027».

Στόχοι της Παρέμβασης Π3-75.1 είναι:

1. Η προσέλκυση και διατήρηση νέων σε ηλικία γεωργών.
2. Η διευκόλυνση της βιώσιμης επιχειρηματικής ανάπτυξης σε αγροτικές περιοχές.
3. Η προώθηση της απασχόλησης, της ανάπτυξης, της ισότητας των φύλων, συμπεριλαμβανομένης της συμμετοχής των γυναικών στη γεωργία.
4. Η προώθηση της κοινωνικής ένταξης και της τοπικής ανάπτυξης στις αγροτικές περιοχές.

Στο πλαίσιο αυτό προβλέπεται η παροχή κατ' αποκοπή οικονομικής στήριξης σε νέους, οι οποίοι κατά το έτος υποβολής αιτημάτων στήριξης δεν έχουν υπερβεί το 40ο έτος της ηλικίας τους, ώστε να εγκατασταθούν για πρώτη φορά στον τομέα της Γεωργίας ως αρχηγοί βιώσιμης γεωργικής εκμετάλλευσης και να παραμείνουν σε αυτόν. Απαραίτητη προϋπόθεση για την ένταξη των ενδιαφερομένων να έχουν υποβάλλει Αίτηση Ενιαίας Ενίσχυσης για το έτος 2024.

Η συνολική δημόσια δαπάνη για το μέτρο ανέρχεται σε 410 εκατ. ευρώ και για την Περιφέρεια Πελοποννήσου κατανέμονται πιστώσεις ύψους 35,14 εκατ. ευρώ. Η ενίσχυση, που θα λάβουν οι δικαιούχοι, κυμαίνεται από 30.000 έως 44.000 ευρώ ανάλογα με την κατεύθυνση της καλλιέργειας / εκτροφής και την περιοχή εγκατάστασης και θα καταβληθεί σε δύο δόσεις.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση στήριξης - φάκελο υποψηφιότητας από τις 29-11-2024 έως 22-1-2025, ηλεκτρονικά μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ), με τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά . Περιλαμβάνεται επιχειρηματικό σχέδιο, το οποίο συντάσσεται σε συνεργασία με σύμβουλο γεωτεχνικό ή τεχνολόγο γεωπονίας, ο οποίος αναλαμβάνει την υποχρέωση τεχνικής στήριξης του υποψηφίου μέχρι την ολοκλήρωση του.

Η αναλυτική περιγραφή της παρέμβασης Π3-75.1 «Εγκατάσταση Γεωργών Νεαρής Ηλικίας» του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027, περιλαμβάνεται στην υπ' αρ. 2940/17-10-2024 υπουργική απόφαση, που είναι αναρτημένη στους δικτυακούς τόπους του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων www.minagric.gr και www.agrotikianaptixi.gr. και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας www.ppel.gov.gr

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνηση και πληροφορία μπορούν να απευθύνονται στις Διευθύνσεις Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής των Περιφερειακών Ενοτήτων του τόπου μόνιμης κατοικίας τους και στη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου.»

Εκ του Δήμου Γορτυνίας